

Вечер-концерт, посвящённый памяти ижорской народной сказительницы Ларин Пааске

8 февраля в пос. Сосново состоялся вечер-концерт, посвященный памяти ижорской народной сказительницы Ларин Пааске. Организаторами данного мероприятия стали Сосновская поселенческая библиотека, Сосновская детская школа искусств, Ленинградская областная универсальная научная библиотека и Центр коренных народов Ленинградской области.

Концерт начался в 14.00 в помещении концертного зала Сосновской детской школы искусств. Вечер вели Татьяна Александровна Кошкарёва, преподаватель школы искусств, и Людмила Александровна Митрофанова, главный библиотекарь поселенческой библиотеки.

Ведущими вечера-концерта

были упомянуты основные вехи в жизни знаменитой ижорской сказительницы. Гостями мероприятия (как представителями старшего поколения жителей п. Сосново, так и школьниками) были прочитаны известные стихотворения из творческого наследия Ларин Пааске.

Ярким событием вечера ста-

ло выступление фольклорной группы «Корпи». Музыкальные зарисовки сопровождались рассказом руководителя Центра коренных народов Ленинградской области Ольги Игоревны Коньковой. Ольгой Игоревной была нарисована яркая картина жизни местного населения времен жительства в этих краях Ларин Пааске.

По завершении выступления «Корпи» одной из участниц группы, Еленой Ведайко, для зрителей был проведен мастер-класс игры на национальных музыкальных инструментах.

